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a, b ve c birer dogal sayi olmak iizere A, B ve C sifirdan ve birbirinden farkli rakamlar olmak
al lizere
bl ABC, ACB, BAC, CBA

esitligini saglayan c sayisinin farkli asal carpan sayisi {ic basamakli dogal sayilarindan yalnizca ikisi

3'tdr. 15', yalnizca ikisi 12'ye ve yalnizca biri 66'ya tam
b=a—2 bolunmektedir.

olduguna gore, a sayisinin alabilecegi en kiigiik iig Buna gore, A + B + C toplami kagtir?

farkh degerin toplami kagtir?
A)9 B) 12 C)15 D) 18 E) 21

A)18 B) 23 C) 26 D) 30 E) 32

a, b, ¢ ve d sifirdan farkh gergel sayilar olmak lzere,
asagidaki sayl dogrusu Uzerinde a ve d gercel sayllarinin

5 , konumu veriliyor.
Sertag, gercel sayl dogrusunda 1 ile 3 sayilarinin arasini

es aralikli gizgilerle bolmustdr. - & ; =
a
Sertag,

® |a-b|=]al

e [b—c|=]b]

e 1'den sonraki 3. gizgiyi x

e 3'den dnceki 5. gizgiyiy

o ® |c—dl=|c|
sayisi olarak belirlemigtir.

y—-x=1,8 Esitlikleri saglandigina gore; a, b, ¢ ve d sayilarinin

isaretleri sirasiyla asagidakilerden hangisidir?
olduguna gore, x + y toplami kagtir?

A) 3,95 B) 3.9 C)3.85 D) 3,8 E) 3.6
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a ve b sayma sayilar olmak tzere
EBOB(ab) = =
EKOK(a,b) = 10-a

esitlikleri veriliyor.

Buna gore, a + b toplaminin en kiigiik iic basamakh
degeri kagtir?

A) 102 B) 108 C)112 D)19  E)153

2. dereceden f ve g polinom fonksiyonlarinin grafikleri dik
koordinat diizlemine cizildikten sonra,

f(x) > 0 esitsizligini saglayan en genis ¢ozim kiimesi

- B
0 4 .

g(x) < 0 esitsizligini saglayan en genis ¢ozum kiumesi
-« —
=9 6
biciminde veriliyor.
Parabollerin y eksenini kestigi noktalar arasi uzaklik 12

birim olup tepe noktalarinin x eksenine uzakliklar esittir.

Buna gore, f ve g polinom fonksiyonlarinin
baskatsayilarinin degerleri garpimi kagtir?

A)-8 B) -6 C) -4 D)2  E)-1

Yalnizca bir tane ortak elemani olan tg kimeye
ortimon kiimeler denir.

AC{1,3,5 7}
BC{2, 5, 6,7}
CCc{5 78,69}

bigiminde tanimlanan her biri Gi¢ elemanhi A, B ve C
kiimeleri ortimon kiimeler olduguna gore, eleman

sayisi 6 olan kag farkli AU B U C birlesim kiimesi
olusur?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 54 E) 66

P(x) baskatsayi tam sayi olan ikinci dereceden bir
polinom fonksiyonu olmak Uzere

o P(P(1)) = P(0)
o P(P@))=P(0)

esitlikleri saglanmaktadir.
P(P(P(1))) = 56
olduguna gore, P(2) kagtir?

A) 4 B) -2 7 M D) 2 E)4
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m ve n birer gergel say| olmak lizere

x2+mx—n=0

denkleminin diskriminanti A ve denklemin kokleri A + 2
ve A-2dir.

. N
Buna gore, — orani kagtir?
m

8 12

A) 1 B) 4 C)9 D) 8 17

a gergel sayi olmak lzere, bas katsayisi 1 olan ikinci
dereceden f polinom fonksiyonunun orijinden gegmeyen
grafigi x eksenipi

(f(1), 0) ve (f(a) , 0) noktalarinda,
y eksenini

(0, 4-f(1)) noktasinda

kesmektedir.

Buna gore, f polinom fonksiyonunun grafigi en
kligtik degerini hangi apsisli noktada alir?
7

9 1 11 15
G = Bj-— ©C)- Dj— B—
)= % )% )4 )32 )2

Tum terimleri birbirinden farkli sayma sayisi olan (an)
geometrik dizisinin genel terimi

(an) = 22n+2
bigiminde veriliyor.

Asagida verilen esitlikte terimleri belirten bolime

B @ ve A sembolleri,
a. = a. . aA
bigiminde yerlestirilmigtir.

.=a1 ve A=az

esitlikleri saglandigina gore, [l sembolii yerine
asagidakilerden hangisi yazilmahdir?

A)3 B) 10 C) 32 D) 64 E) 81

Gergel sayilar kumesi Uzerinde tanimli, birebir ve orten
bir f fonksiyonu

f(7(1)x) = 2x + itk
2
esitligini saglamaktadir.

Buna gore, f(1) + f(2) + f(3) toplami kagtir?

A)-18 B)-15 C)-12 D)-10 E)-9
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Sekildeki dik koordinat diizieminde Giirsoy ve Giilgin'in de aralarinda bulundugu 6 kisilik bir

P(x) = f(1)-f(x), R(x)=f(1) + f(x) ve S(x) = f(2) + f(x) grup sinemada ayni filmi izlemek igin bilet alacaktir.

fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir. |zleyecekleri filmin seanslar asagidaki sekilde
gosterilmistir.
Ay

1.seans 12.30-14.30
2.seans 15.00-17.00
3.seans 17.30-19.30

/ 4.seans 20.00 - 22.00
px .lllllllllllllllilllllll

Her seansta sadece iki bilet kaldigini 6grenen grup,

herhangi bir seansa tek kisinin girmedigi bir planlama

yapmistir.
2
Sari boyali bélgenin alani — birimkare olduguna . . e
gbire; 3 Yapilan planlamaya gore, Gursoy ile Giilgin'in saat
’ 15.00 - 17.00 zaman araligindaki seansa girme
il -k i olasiig kagtir?
a—P(12), b—R(12) vec—8(12)
A ] B ] C ] D ] E ]
degerlerinin dogru siralanisi agagidakilerden )E )ﬁ )3_5 )a )ﬁ
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Doktor Ayga, ayni gun icinde her birini farkli zamanlarda
muayene ettidi ve icerisinde Boran'in da bulundugu

farkl isimlerdeki belirli sayidaki hastasinin raporlarini
hazirlamak igin rastgele segecedi iki ismi 78 farkh sekilde
belirleyecegini hesaplamistir. Belirledigi iki isimden birini
Boran'dan 6nce, digerini Boran'dan sonra muayene
olacak bigimde rastgele se¢seydi 35 farkli durumla
karsilasacakti.

Buna gore, Doktor Ayga'nin muayene sirasinda
Boran’dan sonra en az kag hastasi vardir?

A) 1 B) 4 C)5 D)6 E)7

n tek tam say! ve m pozitif tam sayi olmak lzere,

kio (:)(In(X))k.(ln(m - x))n_k = (=7)"

esitligi veriliyor.

Buna gore, esitligi saglayan x degerlerinin carpimi
asagidakilerden hangisidir?

A)-7 B)—% C)e?  D)e™ E)e™’

Kurutma makinesinin stkma programina atilan ve ilk
defa yikanmig x gram yun kazagin agirligi Iogs(2x) gram
azalirken, ilk defa yikanmis x gram ipek bir gémlegin

agirhgi Iogs(i) gram azalmaktadir.

Ayse, ilk defa yikayacadi her biri esit agirlikta 6 trtin
arasindan 4 tane yun kazak ve 2 tane ipek gémlegi ayni
anda kurutma makinesine attiktan sonra toplam agirhgin
6 gram azaldigini gormustdr.

Buna gore, son durumda kurutma makinesine atilan
kiyafetlerin eksilen agirhg: kalan agirhgin yiizde
kagidir?

A) 10 B) 15 C)18 D) 20 E)25
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P(x), 4. dereceden polinom fonksiyonu ve a bir tam sayi

olmak Uzere,

e lim £& g5
X—a Xx—a

o lim 2&=2) _,
X—a X-—a

° Ilm M:a
X—>a Xx-—a

esitlikleri veriliyor.

Buna gore,

X—>-2 x+3

limitinin degeri kagtir?

Gergel sayilar kiimesi Uzerinde surekli f fonksiyonu,

x < 1igin
2x-2<f(x)sx-1
esitsizligini saglamaktadir.

lim (fofofof)(x)
x—1

ifadesi n tam sayisina esit olduguna gore, n sayisi

o -1 * -2 *-3 * -6 e -10 o 14
degerlerinden kag tanesine esit olabilir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

a ve b birer gergel sayl olmak tzere, pozitif gercel sayilar
kimesi Uzerinde tanlm&bir f fonksiyonu

f(x) = ax® + bx’
bigiminde tanimlaniyor.

f fonksiyonunun sirasiyla 1. ve 2. tiirev fonksiyonlari f' ve
f'' olmak iizere,

24(1) + (1) = -2
esitligi veriliyor.

Buna gére, f'(1) kagtir?

A) -4 B) -2 )1 D) 1 E)4
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aveb gerce&sayllar olmak lzere, gergel sayilarda
tanimli

f(x)=x2+2x+4
g(x)=x2+ax+b

fonksiyonlari veriliyor.

Dik koordinat duzleminde (f — g)(x) fonksiyonunun grafigi,

(f + g)(x) fonksiyonunun grafigine x = k apsisli noktada
tegettir.

Buna gore, k sayisi asagidakilerden hangisidir?

A)a B) 2a C)% D)—% E)-a

Bir f fonksiyonunun tanim araliginda bulunan bir a tam

sayisi igin x = a apsisli noktasindaki "bang degeri"
(f(a) + f(a) + a)

bigiminde hesaplanir.

Agagidaki dik koordinat dizleminde gergel sayilarda

tarevienebilir f fonksiyonunun (-1,6] araliindaki grafigi
verilmigtir.

10 3 4 6

f fonksiyonunun sekilde verilen arahig: igindeki tim
tam sayi degerleri icin "barig deger” birbirine esit
olduguna gore,

{14 + 1(0)] + [ 1(6) + ()]
ifadesinin degeri kagtir?

A) -4 B) -2 C)o D)4 £)6
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Asagida 3. dereceden bas katsayilar 1 olan iki terimli
P(x) ve R(x) polinom fonksiyonlarinin 1. tirevleri P'(x) ve
R'(x)'tir.

P'x)<0 ve R'(x)>0
esitsizlik sisteminin isaret tablosunun ¢izildigi kagidin bir
kismi sekilde gosterildidi bigcimde yirtilinca
P'(x) = 0 ve R'(x) = 0 denklemlerinin tam say kékleri
gdrilmemektedir.

o I R S B -9+

R'(x) + Q- Q@ + +

Cozim Kimesi = A

x = 0 apsisli nokta P(x) ve R(x) fonksiyonlarinin yerel
ekstremum noktasi olup A kiimesinin tam say1 elemanlari
toplami 3'tdr.

R(x)'in azalan oldugu en genis aralikta 5 tam say!
degeri olduguna gore, P(x) ve R(x)'in katsayilar
arasindan tam sayi olanlarin toplami kagtir?

Dik koordinat diizleminde yalnizca bir ortak noktasi
bulunan f(x) ve g(x) dogrusal fonksiyonlari y eksenini
ayni noktada kesmektedir.

f ve g fonksiyonlarinin 1. tiirevleri f' ve g' igin
fi(x) - g'(x) = 2

esitligi saglanmaktadir.

Buna gore,

L flg'() = o(f'(x))

I. f(1)—g(1)=2

. f(x)>0iseg'(x)>0

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Il ve lll C)lvelll

D)lvell E) I, 1l ve lll

Asagida verilen dik koordinat diizleminde y = f(x) ve
y = g(x) fonksiyon grafiklerinin olusturdugu san boyali
bolgenin alant 24 birimkaredir.

Ay

y = f(x) fonksiyonu 6 birim saga otelenince y = F(x) ve
y = g(x) fonksiyonu 2 birim sola 6telenince y = G(x)
fonksiyonunun grafigi ile gakigmaktadir.

Buna gore, y = F(x) ve y = G(x) fonksiyonlarinin
grafikleri ile y = 6 dogrusunun simirladigi bolgenin
alani kag birimkaredir?

A) 12 B) 16 C) 18 D)24  E)36
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Dik koordinat dizleminde [-2,10] kapali araliginda
tanimli, strekli ve pozitif degerli f fonksiyonunun
grafiginin bir kismi sekilde gasterilmistir.

» ¥ =f(x)

[0,8] kapali araliginda dort esit alt araliga ayrilan, her
alt aralikta ya daima azalan ya da daima artan olan

f fonksiyonunun grafiginin x ekseni arasinda kalan
balgelerin alani ile ilgili bilgiler su sekildedir.

2
24(0) > f f(x)dx
0

4
2f(2) > ff(x)dx
2
6

44(6) > f f(x)dx
2
8

24(6) > f f(x)dx
6

Buna gore, f fonksiyonu igin

I. x =4 apsisli noktada yerel minimumu vardir.
Il. x =6 apsisli noktada yerel maksimumu vardir.
1. f(2) = f(6)'dir.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvell E) I ve lll

Dik koordinat diizleminde pozitif gergel sayilar kiimesi
uzerinde taniml ve pozitif degerler alan tirevlenebilir bir
f fonksiyonunun grafigi asagida verilmistir.

Ay
f
Alaf(a))
f(a) ...........................................
ol
0 a - X

Bir g fonksiyonu; bir kosesi orijin, bir kdgesi x ekseni
Uzerinde ve diger kosesi f grafigi Gzerindeki A noktasi olan
dik Giggenin alanina esit olacak bigimde tanimlanmisgtir.

Sar boyali bolgenin alani 20 br? olduguna gore,

a
/ (x-f'(x) - f(x))dx
0

integralinin degeri kagtir?
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Asagidaki dik koordinat diizleminde gergel sayilar
kimesi tUzerinde tanimi f fonksiyonu

f(x) =

b-4—-ax , x=<0
ax+b ;.. X0

bigiminde veriliyor.

B¢

Y

C\.0O

X

|AQ| = |OB| = |OC]|
esitligi veriliyor.

Buna gore,
X

h(x) = f(x) + f'(x) + ff(t)dt
—2%
bigiminde tanimlanin h(x) fonksiyonu igin h(4) degeri
kactir?

A) 20 B) 22 C) 23 D)24  E)26

Asagida capi kesikli siyah gizgi olan bir daire ile bu
daireye igten teget olan baska bir daire sekildeki bigcimde
veriliyor.

Verilen uzunluklar ayni birim cinsinden olduguna
gore, dairelerin alanlarn oranini 4 yapan x degeri igin
sin2x kacgtir?

A)i B)l
10 2 3 3 5

Dik koordinat diizleminde x = 5y dogrusu ile x = 3y
dogrusu, tabani x ekseni Uzerinde olan bir ikizkenar
Ucgenin esit kenarlarinin orta noktasindan gecmektedir.

Buna gore, bu liggenin tepe noktasindan ve orijinden
gecen dogrunun egimi kagtir?

A) B) El= D) 1 E)%

L
3
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Asagidaki dik koordinat duzleminde eksenleri dik kesen
kesikli cizgiler arasi uzaklk ayni birim cinsinden olacak
bicimde sekil Gzerinde verilmistir.

Ay

03

O merkezli birim gemberde mavi ve kirmizi dogrularin x
ekseni ile yaptigi acilar sekil Gzerinde verilmistir.

Buna gore, tan(a - b) ifadesinin degeri kagtir?

A)E B)E C)l
4 8 8

- 3
D) — E)~—
)3 )4

sin2x — tan2x &
sin2x + tan2x

2=0
denklemini saglayan dar aginin dlgusu x 1 olsun.

Buna gore, sin(x1)-cos(x1) carpiminin sonucu kacgtir?

/3

PL 2 2 B 6

B)T2 c)< D)=  E)

S 3 3 - 6

Isig1 yansitmayan bir masanin tzerine sekildekigibi O
merkezli ve 20 birim yarigaplh bir yarim gember gizilmistir.
Bu yarim gember seklinin tGzerine ise masaya dik olacak
bicimde bir perde ve gcember yayinin Gzerindeki K ile L
noktalarina da noktasal birer 1sik kaynagi sekildeki gibi

yerlestiriimistir.

Daha sonra ayni uzunluktaki kirmizi ve mavi gubuk
masaya dik olacak bigimde yerlestirilip cubuklarin perde
Uzerinde olusan golgeleri sekilde verilmigstir.

Sekil tuzerinde verilen uzunluklar birim cinsinden

olduguna gore, O ve M noktalan arasindaki uzaklik
kag br?




1

4

Yukarida kenar uzunluklar esit diizgun altigen, diizgin
besgen ve duzgun dokuzgen bigimindeki kartonlar, kesikli
cizgiler boyunca kesilerek elde edilen kiiglk parcalar A, B
ve C noktalarindan d dogrusu Uzerine sekildeki bigimde
yerlestirildiginde D, E ve B noktalari dogrusal olmaktadir.

Buna gore, x ile belirtilen aginin dlglisii kag
derecedir?
A) 61 B) 47

C)55 D)53  E)57

Tutku, rlizgar pervanesi yapimi igin daire bigiminde kalin
plastik parga almigtir. Plastik pargay! (¢ es daire dilimine
ayirip, her bir daire dilimini de kendi iginde es ve merkez
acisi tam say olan daire dilimlerine ayirdiginda 13 parga
elde etmektedir.

Bu pargalardan merkez agilari farkh (¢ ¢esit daire
diliminin her birinden ikiser tane alinip 30° aralikla ve
merkezleri cakisacak bicimde birlestirildiginde tam daire
biciminde alti kollu pervane elde etmektedir.

Buna gore, merkez agisi en kiigiik olaninin tamami
kullanilip digerlerinden ikiger parga alinarak
olusturulacak tam daire bigimindeki pervanede her
daire dilimi arasindaki birbirine esit olan agilardan
birisinin dlglisii kag derece olmalidir?

A) 10 B) 12 C) 14 D)15  E)16




Sekil 1'de dik dairesel silindir bigimindeki iki es kahve
fincaninin dikdortgen bigimindeki yandan gorinimiinde
yarim daire bigimli sari bir desen goriinmektedir.

Sekil 1

Bu iki es bardak, Sekil 2'deki gibi saga - sola gekilince
dikdortgen gorunumld seklin tam ortasindaki san desen
tam daire bigimini almaktadir. Daha sonra fincanlar
merkezleri etrafinda, biri saat yontinde digeri tersi yonde
esit miktarlarda dondurdldtgiinde ayni birim cinsinden
olusan uzunluk degerleri ve olusan gorintu Sekil 3'te
veriliyor.

Sekil 2

Sekil 3

Buna gore, bir adet fincanin dikdortgensel yiizeyinin
gorinen cevresi kag birimdir?

A) 110 B) 112 C) 114 D) 118 E) 120

Dik koordinat diizleminde verilen [AB]'nin A ucu

x ekseni Uzerinde, B ucu y ekseni uzerindeyken egimi
degistirilmed& x boyunca 7 birim saga otelendiginde
[A'B"] ile cakisiyor.

B' noktasinin orijine uzakligi 25 birim olup B' noktasindan
x eksenine indirilen dikme [AB]'yi ordinati 10 olan noktada
kesmektedir.

Buna gore, A' noktasinin orijine uzakhgi kag
birimdir?

A) 12 B) 15 C)18 D)19  E)20

Asagidaki dik koordinat dizleminin 2. bolgesine ¢izilen
AOB aik liggeni +x yoniinde 12 birim, +y yoniinde 4 birim
otelenince A noktasi AOB Uggeninin ic tedet cemberinin
merkezi olan K noktasi ile sekildeki bicimde ¢akigsmistir.

Ay M
{B
/ N(0,7)
K L
% 5 > X

[KM] kenar y eksenini N(0,7) noktasinda kestigine
gore, M noktasinin koordinatlan toplami kagtir?

A) 26 B) 28 C) 31 D)33  E)35
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Ayrit uzunluklari toplami 12 birim olan kip bigiminde bir
kovanin icinde bir miktar su bulunmaktadir.

Kovaya her defasinda iginde bulunan suyun hacminin
sayisal degeri yuksekliginde su konulmaktadir.

Kovaya 4 defa su konuldugunda hacminin yedide biri
kadar su tastigina gore, baslangigta kovada bulunan
suyun hacmi kag birimkiptir?

1 1

D)o E)

10 9

Ozel yapim bir pergelin biri merkeze sabitlenen toplamda
U¢ ucu bulunmaktadir. Bu perggin sabit ucu dik koordinat
dizleminde (24,12) noktasina konduktan sonra sekilde
verildigi bicimde ¢emberler ¢iziliyor. Blylk ¢gember
(4,-3), kugiik cember ise (36,3) noktasindan

gecgmektedir.

Buna gore, kiigiik gemberin x ekseni lizerinde
belirttigi kirmizi kiris ile bliyiik gemberin y ekseni
uzerinde belirttigi turuncu kirisin uzunluklari toplami
kag birimdir?

A) 32 B) 36 E) 48

C)40 D) 42




